
小２ 算数「１００㎝をこえる長さ」 

  くみ   ばん  名まえ           

１ 左はしからア，イ，ウまでの 長さは それぞれ どれだけですか。 

                 ア          イ       ウ 

 

 

 

 

 

２ □に あてまはる 数を かきましょう。 

（１）５００㎝ ＝      ｍ（２）３ｍ２０㎝ ＝      ㎝ 

（３）４２６㎝ ＝      ｍ      ㎝ 

 

３ 長い じゅんに ならべましょう。 

  １５０㎝     ２ｍ     １ｍ２０㎝     ９０㎝ 

         ⇒       ⇒       ⇒ 

４ □に あてはまる 長さの たんいを かきましょう。 

（１） サインペンの 長さ        １２  

（２） ５００円玉の あつさ        ２ 

（３） 教室
しつ

の たての 長さ        ７ 

 

５ 計算を しましょう。 

（１） ３ｍ＋５ｍ        （２）７ｍ－３ｍ 

（３）４ｍ４０cm＋２ｍ７０ｃｍ  

（４）３ｍ４０cm－２ｍ８０cm 

 

 

 

ア：     ㎝ 

 

１ｍ 

イ：     ㎝ ウ：    ｍ    ㎝ 



小２ 算数「１００㎝をこえる長さ」こたえ・せつめい 

１ 左はしからア，イ，ウまでの 長さは それぞれ どれだけですか。 

                 ア          イ       ウ 

 

 

 

 

 

 

２ □に あてまはる 数を かきましょう。 

（１）５００㎝ ＝   ５   ｍ（２）３ｍ２０㎝ ＝ ３２０  ㎝ 

（３）４２６㎝ ＝   ４   ｍ  ２６   ㎝ 

 

３ 長い じゅんに ならべましょう。 

  １５０㎝     ２ｍ     １ｍ２０㎝     ９０㎝ 

  ２ｍ（２００㎝）→１５０㎝→１ｍ２０㎝（１２０㎝）→９０㎝ 

 

 

４ □に あてはまる 長さの たんいを かきましょう。 

（１） サインペンの 長さ        １２  

（２） ５００円玉の あつさ        ２ 

（３） 教室の たての 長さ        ７ 

 

５ 計算を しましょう。 

（１）３ｍ＋５ｍ＝ ８ｍ   （２）７ｍ－４ｍ＝ ３ｍ 

（３）４ｍ４０㎝＋２ｍ７０㎝＝７ｍ１０㎝ 

（４）３ｍ４０㎝－２ｍ８０㎝＝ ６０㎝ 

㎝ 

㎜ 

ア：  ４０ ㎝ 

 ｍ 

１ｍ＝１００㎝をもとにして考えよう。 

１ｍ＝１００㎝をもとにして，４つとも㎝に直すと考えやすいです。 

イ：  ８０ ㎝ ウ：  １ｍ １０ ㎝ 

１ｍ 

 


